

СПІВПРАЦЯ

## Волинські аграрії та фермери об'єднуються у федерацію

Десять сільськогосподарських підприємств області увійшли до волинської Федерації роботодавців АПК і продовольства України. Про це повідомив днями заступник голови ОДА Віталій Карпюк.

Новостворену федерацію взяли під особистий контроль Міністерство аграрної політики та місцева влада. Наразі до федерації приєдналися такі волинські підприємства: «Пан Курчак», Гнідавський цукровий завод, «Ковельські ковбаси», «Волинь-зерно-продукт», Володимир-Волинська птахофабрика, ТзОВ «Зоря», Рожищен-

## У червні бензин знову дорожчатиме

Всупереч прогнозам експертів, ріст цін на бензин не зупинився. У травні паливно-мастильні матеріали в Україні подорожчали на 2,5%, а з початку року — на 29,2%. «Зараз зростання цін на бензин пригальмувало. Однак ми не тільки не очікуємо корекції вартості, а навпаки, вважаємо, що до кінця цього місяця світові ціни на нафту виростуть зі 115 доларів до 130-150 за барель. А це викличе нове підвищення цін на українському ринку», — прогнозує заступник директора аналітичного центру «Психея» Геннадій Рябцев.

## Німці почали відмовлятися від автомобілів

Молодці німці все частіше відмовляються від автомобілів, віддаючи перевагу «iPhone» та «iPad». Згідно з результатами дослідження, яке було проведено серед німецької молоді, 40% міських жителів уже не потребують автомобілів. Це пояснюється не тільки пристрастю молоді до дорогої електроніки, а й низкою важливих чинників. Так, водії багато часу проводять у заторах і в пошуку місць для паркування, в той час як громадський транспорт у Німеччині покращується з кожним днем.

15,1

на стільки відсотків у січні-травні 2011 року в порівнянні з аналогічним періодом 2010 року збільшився транзит природного газу по території України в країни Європи і СНД — до 50,365 млрд. кубометрів.

## Чи безпечна риба з Азовського моря?



(Закінчення. Початок на стор. 1)

Довго шукати не довелося. Знамениті азовські бички продаються як у супермаркетах, так і на ринках. Ціна від 12 до 14 гривень за кілограм. Нагадаємо, за повідомленням санлікарів, саме бички стали причиною зараження кількох людей холерою у Маріуполі. На запитання, звідки риба, продавці щиро відповідають, що з Азовського моря. Чи безпечно її купувати волинянам?

Як повідомив головний санітарний лікар Луцька і Луцького району Іван Ульчак, цими днями по всій території області проводяться профілактичні та протиепідемічні заходи. Спеціалісти проводять моніторинг якості продуктів харчування, які виготовляються та вводяться в обіг на підприємствах області.

— Наразі ми не виявили мороженої риби, яка не мала б відповідних супровідних документів, — зазначив Іван Ульчак. — Але хочу застерегти волинян щодо в'яленої та сушеної риби, яку продають у несанкціонованих місцях. Вона може бути небезпечною.

Протягом травня в області лабораторно досліджено за мікробіологічними показниками 450 зразків харчових продуктів і продовольчої сировини. Лише 1,1% з них не відпо-

відали санітарним нормам, що вдвічі нижче показника по Україні. На рибопереробних, м'ясопереробних, молокопереробних підприємствах, у кулінарних цехах працівники ветеринарної медицини здійснюють постійний контроль.

Незважаючи на нібито благополучну картину, у «Відомостей» усе ж виник сумнів щодо того, чи безпечно купувати рибу в таку спекотну погоду. Як узагалі контролюється її якість? Відповідь головного ветеринарного лікаря області Богдана

### ■ ДОВІДКА

Холера — гостре інфекційне захворювання, притаманне лише людям, спричинене холерним вібрионом. Збудник потрапляє до організму людини лише через рот при вживанні забрудненої води та їжі. З моменту зараження до появи ознак холери проходить від 6 годин до 5 діб. Причиною розвитку хвороби є вживання немитих овочів, фруктів, купання і вилів риби в заборонених місцях, вживання риби та морепродуктів невідомого походження. Несвочасне звернення до лікаря може бути смертельно небезпечним. При кип'ятінні вібрион гине за одну хвилину.

Наталка СЛЮСАР

■ УВАГА!

## Київські аферисти від імені Клімчука збирають гроші дітям

Обласну державну адміністрацію надійшла інформація від місцевого підприємства про те, що благодійний фонд «Софія» з київською пропискою та рахунками у ПАТ «ВТБ Банк» нібито за ініціативою голови облдержадміністрації Бориса Клімчука збирає кошти для оздоровлення дітей — сиріт і хворих на діабет. У листах вказані неіснуючі телефони облдержадміністрації та приватний мобільний номер нестановленої особи, яка називається Валентиною.

Обласна державна адміністрація офіційно заявляє, що не організувала жодних спільних проєктів із благодійним фондом «Софія» та не несе відповідальності за цільове використання цих коштів.

Для благодійної та меценатської діяльності Борис Клімчук іще в 2003 році організував об-



ласний благодійний фонд «Рідна Волинь». За роки своєї діяльності фонд не використовував і не має наміру використовувати «телефонне адміністративне право» у доброчинних справах.

Закликаємо волинські підприємства та підприємців бути уважними щодо «слізних телефонних прохань» самозванців і не дозволяти ошукати себе.

■ НАШЕ ЗДОРОВ'Я

## Дітей надалі щеплюватимуть за Календарем щеплень



Майже місяць тому Мін'юст скасувало рішення про державну реєстрацію Календаря профілактичних щеплень в Україні. Така новина виявилася доволі хвилюючою для батьків, які до кінця не розуміли, яким чином тепер щеплювати дітей. Адже відомо, що в календарі було чітко розписано послідовність щеплень, а строки й інтервали між ними підібрані таким чином, щоб імунітет дитини розвивався якомога краще.

До цього, згідно з наказом МОЗ України №48 від 3.02.2006 р. «Про порядок проведення профілактичних щеплень в Україні», було визначено десять інфекцій, проти яких щеплення в Україні є обов'язковими, а саме: проти туберкульозу, гепатиту В, дифтерії, кашлюка, правця, кору, паротиту, краснухи, поліомієліту та гемфіліної інфекції. Що ж тепер?

З'ясувалося, що Мінздрав'я не погодилося з рішенням Мін'юсту, і свою відповідь медики опублікували на офіційному сайті МОЗ. У ній йдеться про те, що Міністерство охорони здоров'я України не погоджується з наказом Міністерства

юстиції щодо скасування рішення про державну реєстрацію наказу МОЗ №48, яким затверджено Календар профілактичних щеплень в Україні. З боку МОЗ України в установленій законодавством термін буде подано заяву на ім'я міністра юстиції України про перегляд рішення щодо скасування державної реєстрації зазначеного нормативно-правового акта, а також додаткові матеріали, що обґрунтовують потребу в існуванні такого наказу.

Начальник луцького управління охорони здоров'я Федір Кошель підтверджує, що Календар такий справді відмінили, та натомість готується новий, дещо вдосконалений.

— Поліклініки надалі працюють у звичному режимі, щеплення дітей проводиться, як і раніше — після письмової згоди батьків і в їх присутності, — наголошує головний медик Луцька. — Замість календаря, який відмінили, Мінздрав'я готує новий. Я б сказав, він нестиме менше навантаження, тобто щеплень стане не багато, та менше. Яких конкретно щеплень не буде, говорити не берусь, бо не знаю, що там надумали у міністерстві. Та відмінити Календар щеплень повністю ніхто не буде, бо всі розуміють, яку небезпеку це може нести за собою.

Новий Календар профілактичних щеплень в Україні повинен з'явитися днями на офіційному сайті МОЗ [www.moz.gov.ua](http://www.moz.gov.ua). Також його опублікують у газеті «Урядовий кур'єр».

Ірина КОСТЮК

■ ЗНАЙ НАШИХ

## Чоловіча частина «Відомостей» перестріляла всіх суперників



Хлопці з «Відомостей» — Максим, Вадим і Михайло — переможці

Напередодні Дня журналіста, який відзначили 6 червня, волинські правоохоронці для волинських же «змішників» влаштували цікавий відпочинок. Представників мас-медіа запросили пограти у пейнтбол — військово-спортивну гру, де учасники цілять один в одного желейними кульками з фарбою.

У спортивному турнірі взяла участь більше тридцяти учасників. Кольорова стрілянина відбувалася на базі училища підготовки працівників МВС у селі Сокиричів Ківерцівського району.

Представники Волинської ОДТРК, газет «Волинська газета», «Волинь-нова», «Аверс-прес», «Вісник», «Відомості.ua», інтернет-видань «Волинський інформаційний портал», «Волинські новини», «Під прицілом», «ЗІК», телеканалу «Перший національний» і працівники управління МВС України у Волинській області сформували шість команд.

У результаті запеклої, а точніше — зафарбованої, боротьби на вибування перемогу вибороти чоловіча збірна команда видань «Відомості.ua», «Західна інформаційна корпорація» й інтернет-ресурсу «Під при-

цілом».

Друге місце посіла команда газети «Волинь-нова» й інтернет-видання «Волинські новини». Бронза дісталася представникам правоохоронних органів, де головнокомандувачем був полковник міліції, заступник начальника управління МВС у Волинській області Володимир Остапович.

Володарі перших трьох місць отримали грамоти та кубки. Володимир Остапович подякував медійникам за об'єктивне висвітлення роботи правоохоронних органів, мовляв, не завжди треба лише хвалити — критика теж необхідна.



Журналістам сподобалося грати в пейнтбол